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Vragen van de leden Oosenbrug (PvdA) en De Liefde (VVD) aan de Minister 
van Economische Zaken over de overname van Ziggo door Liberty Global 
(UPC) (ingezonden 16 oktober 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «KPN voelt zich benadeeld bij fusie van Ziggo 
en UPC»?1 

Vraag 2
Wat is uw oordeel over de overname van Ziggo door Liberty Global en de 
mogelijke gevolgen voor respectievelijk de (vaste) telefonie-, TV- en internet-
markt, dus zowel voor de gehele triple play markt als de deelmarkten die daar 
onderdeel van zijn? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoe de nieuwe marktstructuur op deze markten er uit zal 
zien? Welke marktaandelen ontstaan er? Is straks in één of meerdere van 
deze markten sprake van een economische machtspositie in de zin van art. 24 
van de Mededingingswet? Kunt u de Autoriteit Consument en Markt (ACM) 
verzoeken hier onderzoek naar te doen? Op welke termijn kan de Kamer deze 
analyse tegemoet zien? 

Vraag 4
Kan de nieuwe marktstructuur zo spoedig mogelijk meegenomen worden in 
nieuwe en lopende marktanalyses? Wanneer kunnen deze analyses verwacht 
worden? Bent u bereid met ACM af te spreken dat zij daarbij ook kijken naar 
de effecten op de markt voor analoge TV, digitale TV, snel internet en 
telefonie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Acht u de gestelde voorwaarden bij de overname, namelijk het afstoten van 
Film1 en het creëren van meer ruimte voor TV via internet, afdoende? Zo ja, 
waarom? Zo nee, kunt u of de ACM hier nog maatregelen aan toevoegen? 
Hoe beziet u in dit licht de positie van andere partijen die met de kabelaan-
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bieders concurreren en:2 hun eigen diensten over het kabelnetwerk zouden 
willen aanbieden en/of3 diensten van de fusiecombinatie zouden willen 
wederverkopen als onderdeel van hun eigen bundels? 

Vraag 6
Deelt u nog steeds de mening dat «two is not enough» omdat hiermee 
sprake is van onvoldoende concurrentie en innovatie op de telecom, TV en 
internetmarkten? Zo ja, welke stappen gaat u ondernemen en op welke 
termijn mogen die stappen verwacht worden? 

Vraag 7
Is uw mening over toegangsregulering ongewijzigd gebleven, namelijk dat de 
toegang tot het netwerk van KPN in stand moet blijven zoals het nu is? Zo ja, 
waarom? Zo nee, waarom niet? Kunt u uw antwoord gedetailleerd toelichten? 

Vraag 8
Wat vindt u van de uitspraken van KPN in de media, namelijk dat deregule-
ring van KPN nu voor de hand zou liggen? Hoe beoordeelt u die roep om 
deregulering? 

Vraag 9
Kunt u een analyse geven van de overeenkomsten en verschillen tussen KPN 
en de fusiecombinatie op de telecom, TV en internetmarkten? Zo ja, wilt u 
dan ook ingaan op de verschillen in markt- en machtspositie met betrekking 
tot de consumenten-, business tot business-, retail- en wholesalemarkt? Wilt 
u per markt aangeven of, en zo ja, en welke vorm van regulering wenselijk is? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Acht u het wenselijk dat beide netwerken onder dezelfde regelgeving vallen 
om zo tot eerlijke concurrentie te komen? Zo ja, hoe gaat u dat bewerkstelli-
gen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Kunt u of de ACM toegang tot de kabel van de fusiecombinatie afdwingen? 
Welke bevoegdheden staan u of de ACM daarbij ter beschikking? Welke 
bevoegdheden bent u of de ACM voornemens in dit dossier concreet in te 
zetten en op welke termijn mag die inzet verwacht worden? Indien verdere 
regulering van de kabel niet mogelijk is, welke Europese danwel nationale 
wetgeving staat dat niet toe? Wat vindt u daarvan? 

Vraag 12
Bent u van plan de Europese Commissie en de lidstaten een voorstel te doen 
om de regulering van de kabel gelijk te stellen aan die van het telecomnet-
werk? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 13
Bent u bereid deze vragen te beantwoorden vóór het Algemeen overleg 
Telecom voorzien op 12 november a.s.?
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